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DECLARATION OF CAROLINE HEL DMAN
I, CAROLINE HELDMAN, hereby declare as follows:

1. [ am an Associate Professor of Politics at Occidental College in Los Angeles and
was a regular guest commentator on Fox Broadcasting and Television Network when Woody
Fraser was an Executive Producer there. The following facts are within my personal
knowledge and if called as a witness, I could and would competently testify thereto, under
oath.

2. In 2010, Woody Fraser was my mentor at Fox television network. He used coded
language (an “arrangement”) on three different occasions, once in New York and twice in Los
Angeles, that he wanted to have a sexual relationship with me. I repeatedly rejected his
advances.

3. InaJuly 4, 2010, in an email regarding a dinner, Mr. Fraser stated “you r [sic]
quite a woman. Kindred or not. But I do feel as tho [sic] we have known each other forever.”
Attached hereto as Exhibit A is a true and correct copy of this July 4, 2010 email.

4. Then in a July 29, 2010 email, Mr. Fraser wrote me the following: “Hi. You are
amazingly beautiful and so very intelligent. Good thing im [sic] married and you r [sic] taken. I
vote for a move East.” Attached hereto as Exhibit B is a true and correct copy of this July 29,
2010 email.

5. On August 19, 2010, Mr. Fraser and I were corresponding via email. In one of his
emails to me, he wrote “too bad you don’t like older guys anymore.” Attached hereto as Exhibit
C is a true and correct copy of this August 19, 2010 email.

6. On January 15, 2011, in response to an email I sent Mr. Fraser asking for advice on
how to become a contributor on Fox, he wrote “Regarding ‘Contributors’-we just lopped off

over 30. My push is younger-attractive-specifically smart with life expectancy of 5 years on

as Exhibit D is a true and correct copy of this January 15, 2011 email. Mr. Fraser insinuated on
several occasions that a contributorship at Fox was contingent upon me having a sexual
relationship with him. Even though I was a popular guest with numerous appearances and high
ratings (according to Mr. Fraser), I was not offered a contributorship because I rebuffed Mr.

Fraser’s sexual advances.
7. On June 21, 2010, I pitched a show to Mr. Fraser called “The Green Room.” He
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then pitched my show idea to Roger Ailes and it became Fox’s show “The Five.” We discussed
the specifics of the show for nearly a year. In July of 2011, I met with Mr. Fraser shortly after
the show was approved to see if I would be hosting the show, which I assumed I would since I
came up with the idea. During the meeting, he asked my age, and when I told him I was 38, he
made a rude face and told me I was too old to be the host. I pointed out that Kimberly Guilfoyle
was 43 and that she was a host. Woody then told me that Eric Bolling was slated to be the host
and that I would not be a good match as co-host since I did not have a sense of humor about Mr.
Bolling referring to me as Dr. McHottie on the air. I insisted that I could get along with Mr.
Bolling on air. Mr. Fraser then told me that he could work something out if we could make an
arrangement. I knew that by “arrangement,” Mr. Fraser meant a sexual relationship as he had
made it clear on a number of prior occasions that he would help further my career if we were to
engage in a sexual relationship.

8. Iintended to confront Mr. Fraser about his past behavior a few years ago when I met
with him on the set of one of the Hallmark Channel’s television shows, but did not do so
because there were many people around. During this meeting, Mr. Fraser again suggested that
he could get me back on Fox if the timing was right which, based on the suggestive nature in
which he said this, I understood clearly to mean, “if we had a sexual relationship.”

I have known Woody Fraser for about 7 years now. Over this time I have observed that Mr.
Fraser’s interactions in the work place with women, including myself, have been sexually
inappropriate in nature. He is a known sexual harasser who makes romantic overtures and has
attempted to solicit sex from me on multiple occasions over the years.

I declare, under the penalty of perjury, under the laws of the State of California and

applicable law that the above is true and correct to the best of my knowledge.
Executed this 3 l 11 day of May 2017, at L—‘,_J /(‘2/-1 el (¢ , California.
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